

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.06.2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată în baza dispoziției primarului nr.76 / 19.06.2020.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului, d-nul Moldovan Lucian Marian

La ședință este prezent primarul și secretarul general al comunei.

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art.133 alin(1) lit a) art . 134 alin.(1) lit a) , alin (3) lit a) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință, d-nului FULOP GHEZA . .

Domnule președinte aveți cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul FULOP GHEZA : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1). Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28.05.2020
- 2). Informare cu privire la Analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe raza comunei Unguraș.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din domeniul public în domeniul privat al comunei Unguraș a suprafeței de 413,75 ha pășune comună și a suprafeței de 8,96 ha teren agricol (pentru pășunat) din care 2,75 ha în localitatea Unguraș , 4,31 în localitatea Batin și 1,90 ha în localitatea Valea Ungurașului .
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Unguraș, județul Cluj .
- 5). Petiții probleme curente.

Președintele de ședință d-nul Fulop Gheza supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței , care se aprobă în unanimitate

Președintele de ședință d-nul consilier Fulop Gheza ,

În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin (15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ rog pe d-na Abrudean Monica – secretar general al comunei să supună la vot procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local din data de 28 mai 2020.

Secretarul General al comunei : Mulțumesc

Astfel supun spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței din data de 28. mai . 2020 . Conținutul procesului verbal a fost aprobat în unanimitate

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta informarea cu privire la analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe raza comunei Unguras .

Avin în vedere pagubele produse în urma ploilor torențiale din perioada 09.06.2020 – 10.06.2020 , d- nului consilier Abrudean Gavril propune întocmirea unui Plan de măsuri pentru viitor pentru acele zone ce au fost inundate .

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurasului , d-nul Moldovan Lucian Marian propun ca ar fi bine că persoana angajată pe buldoexcavator să lucreze 12 ore / zi . și să se mai achiziționeze un buldoexcavator pentru comună .

D-nul consilier Cimpean Vasile Samoil de asemenea propune achiziționarea unui buldoexcavator.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune că este necesar decolmatarea tubului din spatele casei .

Cauza inundării străzii Felseg fiind tuburi subdimensionate .

Președintele de ședință supune spre aprobare informarea privind analiza serviciului SVSU al comunei Unguras sem I .2020. cu completarea d-nului Abrudean Gavril , respectiv întocmirea unui *Plan de măsuri pentru viitor pentru zonele ce au fost inundate* .

În continuare primarul comunei prezintă proiectele de hotărâre inițiate :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al comunei Unguras și a suprafeței de 8,96 ha teren agricol (pentru pășunat), precum și aprobarea închirierii prin atribuire directă .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat :

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurasului , d-nul Moldovan Lucian propune pentru viitor , ca taxa stabilită să fie aceeași și pentru suprafața eligibilă și pentru suprafața neeligibilă , întrucât a constatat că mare suprafață de pășune din localitatea Valea Ungurasului concesionate Asociației Crescătorilor de Taurine din Unguras un este curățată . Consiliul Local consideră că ar fi necesar constituirea unei comisii pentru verificarea pășunilor concesionate .

- Consiliul local aprobă ca închirierea prin atribuire directă să fie pentru o perioadă de 7 ani.
- se stabilește prețul de închiriere : 250 lei / ha .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că ar fi bun un amenajament pastoral la nivelul comunei Unguras.

De asemenea d-nul consilier Abrudean Gavril propune să se stabilească un preț mai mic pentru închiriere și să fie obligat prin contract ca din suprafața neeligibilă să fie curățată o suprafață de ha .

D-na primar propune ca din contract să fie scoasă suprafața de pășune neeligibilă și să fie curățată de către primărie .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru Impotrivă Abțineri

Secretarul general al comunei ; Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 20 din 25.06. 2020 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al comunei Unguras și a suprafeței de 8,96 ha teren agricol (pentru pășunat) precum și aprobarea închirierii prin atribuire directă.

2). Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal în comuna Unguraș , județul Cluj

Presedintele de sedință : Dacă sunt intervenții .

Nu sunt .

Presedintele de sedință supune la vot. Cine este Pentru Impotrivă Abțineri

Secretarul general al comunei :Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguras nr. 27 din 25.06. 2020 privind aprobarea Nomenclatorului stradal în comuna Unguras , județul Cluj .

D- na primar prezintă cererile adresate spre solutionare Consiliului Local

1. D- nul Gherman Eugen Iosif cu domiciliul în localitatea Unguras nr. 534 solicită aprobarea racordării imobilului situat la nr. 534 Unguras la rețeaua de apă a localității

2. D-nul Mălinaș Marius domiciliat în Dej , str . Șomcutului nr. 295 solicită aprobarea racordării imobilului situat în localitatea Unguras nr. 533 la rețeaua de apă.

Consiliul Local aproba racordarea la rețeaua de apă a localității a imobilelor mai sus prezentate cu condiția achitării taxei de racordare.

3. Cererea d-nului Fatol Iacob cu domiciliul în Cluj Napoca , str. Teleorman nr 15- 17 proprietar al imobilului din comuna Unguras , localitatea Bation nr. 327 prin care solicită a fi scutit de plata taxei de apă deoarece au fost pierderi din cauza defectiunii la instalatia de apă

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să se facă o comparatie cu consumul înregistrat înainte de defectiune .

D-nul consilier Laszlo Francisc propune să se achite jumate din sumă

D- nul consilier Abrudean Gavril propune să achite consmul înregistrat anul trecut .

Presedintele de sedință supune spre vot :

-propunerea d-nului consilier Abrudean Gavril se aprobă cu 4 voturi pentru

-propunerea d-lui Laszlo Francisc se aprobă cu 6 voturi pentru și una abținerere .

D-na primar propune să plătească suma de 300 lei .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune să plătească suma de 400 lei .

D- nul consilier Laszlo Alexandru întreabă de când încep lucrările pentru apă . D-na primar spune că din informațiile primite , încep de săptămâna viitoare în localitatea Valșea Ungurasului

D-nul consilier Cimpean Vasile propune:

- tăierera crengilor crescute la capătul grădinii d-nului Abrudean Dumitru intrucât este foarte redusă vizibilitatea .

- - plopii de la curmătură de asemenea reduc vizibilitatea

- schimbarea tubului la capătul santului din Hălmagi.

-curațatul santului din spatele casei d-nul Abrudean Gavril

D-nul consilier Abrudean Gavril readuce in discutie cumpărarea casei de la nr. 49 din localitatea Batin in vederea construirii unei capele mortuară . D-na primar propune ca împreună cu specialistul in măsurători sa se dplaseze in teren pentru a face măsurătorile necesare dacă se incadrează conform prevederilor legale ca distanță până la locuinte .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDIINȚĂ

FULOP GHEZA



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

